

# С Новым Годом!

Новогоднее поздравление директора Торгово-Экономического колледжа – Сафионовой Жанны Викторовны:



«Дорогие друзья, преподаватели, сотрудники, члены администрации, ду и, конечно же, студенты. Прошёл совсем немного времени, и мы попрощаемся с 2015 годом. Это был прекрасный год: мы многого достигли, у нас было очень много побед, свершений, но впереди нас ждёт 2016 год. Он будет хорош только потому, что это «новый» год: а каждый год приносит нам новые знакомства, новые знания, новых друзей. А может быть, кто-то найдёт и старых друзей, которых уже давно потерял. В следующем году я Вам хочу пожелать, чтобы сбывались Ваши мечты; чтобы все верили в чудеса... На самом деле, чудес очень много, просто мы их не замечаем. Поэтому хочу, чтобы вы все верили и в то, что сбудутся ваши самые заветные желания. 2016 год будет ярким, запоминающимся, потому что таким его сделаем Мы – все те, кто работает, учится в Новосибирском Торгово-Экономическом колледже. Итак, я всех Вас, уважаемые друзья, поздравляю с Наступающим Новым годом. Пусть снег будет белым, солнце ярким, и пусть все мы будем здоровыми и счастливыми!»

Новогоднее поздравление преподавателя истории Кожуховой Алены Казмировичи:

Новый год для меня самый семейный праздник и всем студентам нашего колледжа я желаю в эти волшебные дни вспомнить о тех, кто на протяжении многих лет делал этот праздник особенным - о наших родителях. О тех, кто принесла подарки под елку, наряжалась делом Морозом, рассказывала волшебные истории и сказки. Цените их, ведь только они любят вас davvero, как вы есть! Подарите им добрый взгляд - ведь много им не надо. И в Новом году помните каждую мин-вашей жизни. Не существует завтра и вчера, есть сейчас в котором вы можете все изменить, чтобы вчера было прекрасным, а завтра светлым!

С новым годом!



Уважаемые учителя, сотрудники колледжа и студенты Новосибирского Торгово-Экономического колледжа! От лица всего ССК поздравляю вас с наступающим Новым годом! Вы, наверняка, встретили бой курянтов под тёплыми греющими слух, поздравления близких вам людей. 2015 год был богат на события, но мы не намерены сбавлять оборотов, а собираемся только увеличить и улучшить показатели продуктивности нашей совместной, кропотливой работы. Много запланировано и я искренне надеюсь, что мы преуспеем во всём, благодаря абсолютно всем добропорядочным студентам, готовым не только брать, но и отдавать - своим нашему учебному заведению, нашему студенческому дому. Желаю вам крепкого сна, хороших оценок, преуспевания во всех благих начинаниях!

С Новым годом!

## ВНИМАНИЕ КОНКУРС

Объявлен конкурс "НАЗОВИ ГАЗЕТУ!" – Ваш шанс назвать то, что Вы никогда не называли, прочитать то что никогда не читали. Быть может именно Вы выиграете главный приз (115) и то что не купишь – деньги, восторг и любовь сокурсников и всех студентов нашего колледжа, а ещё – признание преподавателей и даже благодарность самого директора НТЭК.

Придумайте Ваши название нашей студенческой газеты-смель, отправляйте на e-mail: star1616@inbox.ru... Предложенное Вами название газеты будет размещено на странице конкурса vk.com/gazeta НТЭК. Никакого жюри, полная анонимность при голосовании, только лайки определяют победителя!!! Крутыми становятся сразу!

